



ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12	
Došlo dňa: 02 -03- 2016	
Evidenčné číslo: 12478	Číslo spisu: 104
Vybavuje: [signature]	

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov: Občianske združenie BChZ (Bratislavský chlapčenský zbor)		
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo: Gerulatská 2, 851 10 Bratislava		
Telefón/Fax: 0904 616 534	E-mail: bchz@nexta.sk	WWW stránka: www.bchz.org
IČO: 37929925		
Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu): Sberbank SK50 3100 0000 0040 3006 7300		
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: Mgr.Art.Magdaléna Rovňáková, ArtD. tel.0904 616 534		
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti: Mgr.Art.Magdaléna Rovňáková, ArtD. tel.0904 616 534		
Stručný opis činnosti organizácie: Občianske združenie BChZ vzniklo v r.2007 s cieľom pomáhať Bratislavskému chlapčenskému zboru v jeho činnosti. Jeho členmi sú chlapci vo veku 7 – 28 rokov, prevažne z m.č.Petržalka, kde malo teleso roky svoju základňu a nateraz tu je umiestnené jedno z jeho elokovaných pracovísk. Teleso sa za 30 rokov existencie vypracovalo medzi popredné vokálne kolektívy nielen na Slovensku, ale v Európe a vo svete. Kritériom výberu detí pre tento zbor je predovšetkým talent. Nie je podstatné, či dieťa pochádza z ekonomicky dobre zabezpečenej rodiny, či pochádza z hudobne a umelecky gramotného prostredia a pod. Aj vzhľadom k tomu pozostáva tento umelecký kolektív z pestrej palety chlapcov z rôznych sociálnych vrstiev a skupín. Sú to hudobne nadané deti - často z neúplných rodín, často z rodín, kde je jeden z rodičov nezamestnaný, ale aj z rodín sociálne i ekonomicky úspešných. Pre dobrú pozíciu v speváckom telese však určujúcim spôsobom dominuje talent a pracovitosť speváka.. Občianske združenie BChZ pomáha organizovať letné hudobné tábory, sústredenia, koncertné cesty, účasť na festivaloch a pod. Prostredníctvom grantov a úspešných projektov môžeme spevavým chlapcom vytvoriť dobré podmienky pre		

účasť na mnohých zaujímavých aktivitách.

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:

Projekt Letnej hudobnej školy pre chlapcov organizujeme už vyše 20 rokov. Zúčastňuje sa ho ca 80 chlapcov vo veku 7 – 14 rokov. Cieľom projektu je, aby si chlapci osvojili vedomosti, zručnosti a správne návyky v súvislosti s vokálnou technikou a umeleckou interpretáciou. Projekt je zameraný na chlapcov v predmaturačnom období. Chlapci, kým sa ich hlas zmení, disponujú farebným hlasovým materiálom, ktorý v prípade talentu a vytrvalosti možno nádherným spôsobom rozvíjať do vysokej až profesionálnej kvality. Mladší – nováčikovia - si veľmi rýchlo (aj odpozorovaním o niečo starších kamarátov) nachádzajú spôsob tvorenia tónu, dýchania, artikulácie a ďalších kategórií hlasovej techniky. Neskôr správne návyky a ich utvrdenie dovoľuje aplikovať získanú techniku na interpretáciu väčšiny vokálnych štýlov.

Príprava – 27. august 2016, príprava na letnú hudobnú školu, rozdelenie chlapcov do tvorivých skupín, zadelenie pedagógov, základný plán prác a hudobných hier, rozospievanie 28.8. – 2.9. realizácia projektu:

1. etapa – začiatovníci –

zoznámenie sa s problematikou hlasovej techniky, získavanie základných poznatkov a návykov: dýchanie na bránicu, artikulácia, ozvučenie rezo – nančných dutín, zapájanie sluchu – sluchové tréningy, znázorňovanie hudby – to všetko vedie k snahe tvorenia kvalitného farebného tónu. Interpretácia najjednoduchších hudobných partitúr – pieseň, kánon.

2. etapa – mierne pokročilí –

utvrdením základných technických návykov a otvorením rozsahu získavať schopnosť pracovať s náročnejšou hudobnou partitúrou. Základy dvojhlasu, jednoduchý hoquetus, dopĺňanie melódií, jednoduchá harmonická štruktúra.

3. etapa – pokročilí –

štúdium detských partov opernej literatúry, tvorba talianskych majstrov (Puccini – Bohéma, Turandot, Mozart – Čarovná flauta, Bizet - Carmen) Príprava na spoluprácu s orchestrom, korepetície s klavíristkou, orientácia v symfonickej partitúre. Štúdium troj a štvorhlasných kompozícií.

Počas trvania projektu je nevyhnutné prepojiť skupiny začiatovníkov, mierne pokročilých a pokročilých do veľkého kompaktného umeleckého kolektívu, ktorý je schopný po niekoľkých lekciách spoločne vytvoriť zaujímavý menej náročný titul. Radosť z tvorby a pomerne rýchlo dosiahnutého čiastkového úspechu pomáha ďalšej motivácii a rýchle posúva hranicu detských schopností.

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:

Piesočná – škola v prírode, ca 70 km od Bratislavy

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť :

Realizácia Letnej hudobnej školy pre chlapcov (ubytovanie, strava, doprava)

Časový harmonogram použitia dotácie :**Projekt sa uskutoční 28.8.2016 – 2.9.2016**

Následne Škola prírody Piesočná vyfakturuje Občianskemu združeniu náklady na ubytovanie a stravu účastníkov projektu, dopravca za dopravu. Vopred pripravíme notové materiály, hudobné nástroje a ďalšie pomôcky na realizáciu projektu.

Dotácia bude použitá po 2.9. na krytie časti uvedených nákladov.

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti : informácie budú zverejnené na sociálnych sieťach (www, facebook), v tlači a lokálnych televíziách, resp. v propagačných materiáloch Bratislavského chlapčenského zboru. Partnerstvo s m.č.Petržalka deklarujeme aj v našom novom bulletine (príloha).

3. Rozpočet projektu / činnosti

Výška žiadanej dotácie v EUR: 2 800 eur

60% 2580,-

Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

príspevok na ubytovanie a stravu 2 800 eur

Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:

Spolu:	ca 4 300 eur
ubytovanie	1 800 eur
strava	1 500 eur
doprava	860 eur
notové materiály	90 eur
pomôcky: papiere, notové zošity, ceruzky..)	50 eur

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:

OZ BChZ – 1 000 eur

Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:

požiadali sme o grant m.č.Staré mesto

rodičia účastníkov projektu - chlapcov

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

2013 – Letná hudobná škola 900 eur
2014 – Vianočný koncert 300 eur
2015 - webové stránky 800 eur

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči mestskej časti, mestu a štátu (Daňový úrad. Sociálna poisťovňa, finančné oddelenie miestneho úradu mestskej časti),

Dátum : 2. 3. 2016

Podpis a pečiatka žiadateľa:

Občianske združenie BChZ
Gerulatská 2
851 10 Bratislava 59

